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Schwonpumbte vertlal wboreinnncler loges,
soltfe sich eine Stabide Fnrdbmisng &#gebes.

=
Etp) do=2mrt=%.4. 1% 53"71%0?%;.%42
3 39,° .

4) M=o = 974107 (34 1072 JWa = 3,30 Wi
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E2.) wety+n- M =ol-dts 2.2-2.557 4 5557
M=JIdy=43-2.2/Vm = 9 5

ee——— .

E3n) Aw/A=K=145"E/s —» fow= 1 4077
1o Sekunite .
L) o= 17/7=(#0/32)s %= 12.557% —
Qw = 12.5572 pro Selunate

E4) AL=1-Dt=Tu- At = 190731 Mn-s
= 1.02Mm5 | M= Jx=1.40 73N

’::702/1//"1
210027 _ 300-27
£5) o= 48w — T gos gor _ — 195"
At 455

£6) 925 = 0.4% 20, =205 = 2.520, —> 1502 Zunahme

y 2
EFa) Enerpiesatz: mgl :.—.24 T = _21; R

—> W= )69,/¢ — Vo= - A/2 = 7/_32%__:
V(3-9.8-06)/2 mps — 3.0mfc =
B We=Ves/€ =V6 9.8/0.6c F=9 9"

¢ ) Drehivsprersertafbersy - Joty =Tt T E 7

2

3

2 MZZ
i e 2 _ ml> Hl %z — M5,
/?'M?Zé e =7 gz € 1Z F
—> o —vp =995
Eg) «p/eél'/ﬂ/”///f%’é[/ﬁéﬂf JUW = mr wm =roer T

P = Yoty - 7, "’Zﬂgz/v-/‘/czm,é = ptr/
(Mg £%/3) = -/ (s A 73) = 3/04
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